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¿Cómo considera en terminos generales será el desempeño
  de Libia Dennise García como nueva gobernadora de
  Guanajuato ?

31.9%

BUENO

48.8%

19.3%

NO SABEMALO



Populus Mx

@populusmx

Populus Mx

f

EXPECTATIVAS SOBRE
LA NUEVA GOBERNADORA
DE GUANAJUATO
Fecha de levantamiento: 28 de septiembre de 2024

¿Percibe a Libia Dennise García como una mujer
  honesta?

38.9%

NOSI

50.9%

10.2%

NO SABE
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¿Considera que siendo la primera mujer gobernadora de
  Guanajuato, Libia Dennise García realmente logrará un
  cambio que favorezca a las mujeres guanajuatenses? 

38.9%

NOSI

11.2%

NO SABE

49.9%
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¿En terminos de seguridad, ¿considera que Libia 
  Dennise García en comparación con su antecesor
  Diego Sinhue Rodríguez, logrará  un Guanajuato 
  más seguro?

30.1%

NOSI

30.9%
39.0%

SEGUIRÁ IGUAL
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Fecha de levantamiento: 28 de septiembre de 2024

Muestreo: 1000

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del Estado de

Guanajuato que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Estado de Guanajuato

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


